

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百九十六篇

### 其中最大的是爱

如今常存的有信，有望，有爱；这三样，其中最大的是爱（哥林多前书13:13）。

神说基督教最伟大之处是爱。如果缺乏爱就什么都没有了。**你所拥有的恩赐和美德如果不是被爱所沉浸，包围，或持守，就没有存在的价值。**如草木禾榭般在审判日被全部烧毁。

这是哥林多前书第十三章的基本信息。但在我们进入更深入的讨论之前，让我们看看它是如何与圣经中的其余部分搭配的。在圣经中有四个要点回答了基督教最根本的有关神，圣洁的生活，祷告和爱的问题。它们是：

1. **十诫**彰显了神的特性，并告诉我们祂是谁。
2. **登山宝训**告诉我们该如何生活。
3. **主祷文**教导我们应该为什么而祷告。
4. 在**哥林多前书第十三章**，保罗告诉我们应该如何去爱。

要很好地领会这些要点。这四个要点中最重要的是哥林多前书第十三章。如果我们没有爱，我们什么都不是，也什么都没有，不能给人益处。若没有爱，在神广大的国度里，没有一件事是重要的，也没有一件事行得通。

在充满内乱，分歧，混乱的教义和灵里骄傲的气氛下，使徒保罗高举爱为解决生命中任何问题的灵丹妙药。让我们来看看有什么可以破坏这部爱的交响乐：

1. 首先保罗提到是**方言**（林前12:1）。五旬节后有一些错误的观念认为接受圣灵总是伴随着说方言。虽然这是真实的，尤其在早期教会诞生时有三个这样的例子 - 这在当时是有益处的 - 20年后，保罗为了以后的教会时代而拆除这个教义，设下对于说方言的几个原则：
  - a. 虽然在五旬节时说方言是最重要的象征，保罗现在把它放在最次，但并没有从名单上除去（林前12:10, 28）。说方言（或其它属灵恩赐），不代表给予这人属灵的优越感。
  - b. 不是所有的教会成员都说方言，正如不是所有其它恩赐都给大家（林前12:29-30）。
  - c. 说方言却没有爱是噪音。没有爱就像**鸣的锣响的铙**：走调儿，令人厌倦，干扰和破坏整个交响乐的和谐。如果说方言把你变成了一只孔雀，那是不对的。神不是在寻找孔雀而是仆人。总之，圣灵内住的证据就是爱，不多，不少，也不能用别的来代替。
2. 在接下来的经节里，保罗讲到说**预言**（布道）：卓越的说服力，优秀的雄辩家，并能很好地表达和执行真理。拥有这种恩赐的人会吸引很多民众。许多人认为这些传教士离神很近。但保罗说尽管他们有这些恩赐却没有爱，还是一无所有。唯有在神圣的爱里，由圣灵

作工,那就是你所向往的(加5:22)。缺乏神圣的爱的恩膏的布道,往往不过是一场文艺演出或是高超的学术成果汇报。

3.正如保罗把说方言和讲预言放在合适的地位,他也将**信心**放在恰当的位置。在这里保罗不是谈论一点信心。他所讲的是移山的信心,如赶鬼,使死人复活,瘸腿的得医治和平息风暴。如果不是出于爱而产生的神迹只不过是一时的闪光而已,在它们里面没有永恒的价值。耶稣在马太福音7:22-23里称一些行神迹的人为作恶的人。不要跟随他们。要远离他们,因为他们使很多人上当受骗。

4.接下来,保罗把**牺牲奉献**放在恰当的地位。*我若将所有的周济穷人.....*(林前13:3)。我们到处可见慈善组织帮助穷人,精神病患者和营养不良之人。你可以给了又给,但弟兄姐妹,你所给予的拿不到任何奖赏,除非你的牺牲是出于那位有钉痕的手和脚及肋旁扎伤的羔羊,并**遵循祂的指示**而不是出于自己的意思。所有慈善给予必须从神的家**最小的开始**(祂的仆役)(太25:44-45),施与寡妇和孤儿,和我们中间的穷人。对于教会之外的慈善捐赠应该跟随祂的指示。神圣的爱总是退下来而让坐在宝座上的神来作决定。再说一遍,绝对不要给予你选择的慈善机构,而是给予神所选择的。

5.*我若舍己身叫人焚烧,却没有爱,仍然与我无益*(林前13:3)。成千上万的信徒出于宗教原因而**殉难**,他们中的很多人是为了保护宗教教义或宗教机构。教会已为他们竖立了高大的纪念碑。而经仔细考查,当谈到爱时其中许多殉道者都有不足。很多人忽略了自己的妻子,孩子和爱他们的敌人。他们过着热心的却没有爱的生活。除非**我们活在爱中**,否则我们所有的工作都毫无意义。基督教必须从家里开始。如果不是从家里开始就还没有开始。

接着在保罗的爱的信息中继续提到什么是爱,什么不是爱(林前13:4-8):

1.**爱是不嫉妒**(林前13:4),这意味着爱是不去想要别人所拥有的。对有神的同在和现有的满足。有了神的同在每时每刻都供给了(太6:33)。

2.**爱是不自夸**(林前13:4),是指不宣扬自身。不炫耀。不夸张。不骄傲。哥林多教会的基督徒在此炫耀他们的恩赐。但没有爱。保罗称他们是**属肉体的**,因为他们的举止行为表现得像个不信主的。他们的属灵恩赐是排在首位(林前1:7)但爱却排在最后。这些恩赐没有让他们更属灵。没有爱的恩赐就像无机油的发动机。

3.**爱是不张狂**(林前13:4)。爱不需要引起别人的注意。它是不傲慢。

4.**爱是不做害羞的事**(林前13:5)。在我们的生活中要注意礼仪和礼节。无论从餐桌礼仪,到我们的说话方式,在教会的行为,及衣着方式,都应体现神圣的爱。

5.**爱是不求自己的益处**(林前13:5)。寻求自己的益处的生活就像为自己判了死刑。使徒保罗把他的生命全部倒空给教会,他说:*别人都求自己的事.....*(腓2:21)。

6.**爱是不轻易发怒**(林前13:5)。这意味着神圣的爱可以忍受被嘲笑,被误会,被吐痰,忍受不公正和被殴打,但不会觉得被冒犯,不会有受伤害的感觉,也不会以任何其它方式报复,而是以爱相对(以50:6-7)。

7. **爱是不计算人的恶** (林前13:5)。邪恶的想法是消极的思想。他们摧毁信念。不要往那里去。保罗告诫我们要思念什么是可爱的和有什么德行(腓4:8)。

8. **爱是不喜欢不义** (林前13:6)。这意味着神圣的爱使我们不会对那些反对我们的人在他们的失败和潦倒时幸灾乐祸。

现在, 让我们一起来看保罗为爱所列出的事项 :

1. **爱是凡事包容** (林前13:7)。这意味着可以忍受任何事情而不会生气或受搅扰。

2. **爱是凡事相信** (林前13:7)。这意味着相信别人最好的一面。

3. **爱是凡事忍耐** (林前13:7)。当他人因为艰苦, 被欺负, 遇到困难而退却, 爱不会退却, 并继续不断地爱。当妻子出言不逊, 或丈夫粗心大意时, 爱是不报复。继续爱并服伺别人。通过屈服于神而不是通过坚持自己的主张来打赢这场战斗。

4. **爱是永不止息** (林前13:8)。这就是为什么它是所有恩赐中最伟大的。它超过了所有其它恩赐; 它概括了基督教。凡有爱的人是最蒙福的, 它让天使歌唱, 魔鬼颤抖。

弟兄姐妹, 你如何得到这个天堂里最美的花的礼物呢? 感谢神, 保罗没有保留这个秘密: 盼望不至于羞耻。 *因为所赐给我们的圣灵将神的爱浇灌在我们心里* (罗5:5)。

保罗将爱与圣灵相连。我们在什么情况下可以接受圣灵呢? 路加说赐给顺服之人圣灵(徒5:32)。有了圣灵之后呢? 答案是: 圣灵所结的所有果子(加5: 22-23)! 弟兄姐妹, 如果你没有爱, 离弃了你起初的爱, 你将失去你的灯台 (启2 : 4-5)。你将不能进入天堂之门(太25:10-12)。请顺服圣灵每一步的带领吧!

美国地址 : PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站 : [www.schultze.org](http://www.schultze.org)